

27名“回炉”司机上路协管交通

今后,驾驶员满分强制教育将走出教室

昨日上午,常州27名扣满12分的驾驶员穿上“黄马甲”,走上街头体验协管交通。据交警部门介绍,今后驾驶员满分强制教育不仅是重新考试,走出教室将成为一种常态。

27名“回炉生”羞答答

昨天早上9点,扣满12分的27名驾驶员已坐在车管所“再教育”教室内,听民警讲解交通安全标志的相关常识。在现场,不少驾驶员看到有记者拍照,纷纷躲避镜头,有的还拿起纸或者支起手掌挡脸。而面对记者的询问,不少驾驶员都不愿意说话。尤其是记者问及他们的姓名时,无一例外地都别过脸去。

今年4月份,姚先生被交警查出酒后驾车,一次性扣了12分。姚先生说,自己平时不喝酒,那天是为了陪客户吃饭,后来开车经过常州四院附近被交警拦了下来。“一吹,测出酒精浓度为30mg/100ml。”在看完一段交通事故教育片后,尤其是惨烈的车祸现场,死、伤家属撕心裂肺的哭喊,让他惴惴不安,“车祸猛于虎,以后真的不能心存侥幸。”

当“黄马甲”协管交通

室内教育课结束后,姚先生等27名驾驶员身着“黄马甲”、手挥红色小旗子走上市区延陵西路中百路口,协助民警劝阻交通违法行为。

崔先生是一名货车司机,穿上“黄马甲”到大马路上站岗执勤时,觉得特别不好意思,老是停下来拉扯黄马甲,还把黄帽子的帽檐往下压,生怕在大马路上被人认出来。崔先生说,他开的是重型卡车,经常跑兰州运输一些树木。在累积被扣了16分后,必须参加“回炉”学习。“有些树木树冠加上根部有10来米,我的车限长7.2米。”于是,一次扣一分,不知不觉中就被扣了16分。说到自己被“回炉”,崔先生似乎有点小委屈。他说,“我拉的是木头,它的长度我控制不了。”崔先生还开玩笑地说,这12分太少了。



强制教育驾驶员上街劝阻交通违法行为

上街协管交通将成常态

据悉,以前扣满分司机强制教育只是在室内进行,学习后重新考试即可。可是,虽然学习了也考试了,但效果不太好,有些司机在学习时的态度依然不端正。这次,将扣满分的驾驶员拉到街头,亲眼目睹交警是如何执法指挥交通,算是一项新举措。

常州市公安交巡警支队表示,采取这一举措是希望违法驾驶员设身处地体验和参与交通、协管交通,用自身实践感受不文明交通行为给道路交通及其他交通参与者带来的不便和隐患。昨天,首批27名满分强制教育的驾驶员上街协管交通,这是第一次尝试,以后将作为一种常态保持下去。

焦瑾 葛小林

»消息发布

经营机动车维修 7月1日起实施新标准

开店门槛提高

昨日,记者从市运管处了解到,江苏省地方标准《机动车维修业开业条件》(以下简称“新维修开业条件”)已经国家质监总局备案审查,由江苏省质量技术监督局发布,新标准将于7月1日实施。

新的开业条件与原执行标准相比,开店门槛有所提高。其中,在管理条件中增加了配件管理制度,建立配件登记台账,配件登记应标明车型、规格、零件号、产品名称、购买日期、供应商名称等,配件入库前应进行检查、验收,企业应保存能够证明进货来源的原始发票、单证等;应将原厂配件、副厂配件和修复配件等配件分类标识,实施明码标价制度。

另外,在质量管理要求中强调应具有合法有效的质量保证期制度,并在生产经营中得到实施;在经营管理要求中明确应按照江苏省地方标准《机动车维修服务质量规范》

(DB32/T1227)的要求提供规范化服务,做到诚信经营,价格透明。

提高了从业人员资质和基础设施(生产厂房、停车场面积等)条件要求。原标准只要求各岗位配备1人且取得从业资格证书,新标准明确要求一类整车维修企业至少应有25人、二类整车维修企业至少应有14人取得从业资格证书,持证上岗。

在基础设施条件上,要求经营面积是原标准的2到2.5倍(二类),且应具有合法使用权的证明材料。

在环境保护条件方面,除强调应具有有害物质集中收集、有效处理和保持环境整洁的环境管理制度并有效执行外,明确在居民楼下从事钣金、涂漆等作业的,应提供符合相关规定的环境评估报告,并在专用设备中增加了废油收集机等设备,且应在相关工位设置尾气收集装置。

金琪 姚斌

常州力争用五年时间打造旅游强市 到2015年接待游客6000万人次

昨天上午,常州召开了全市旅游发展大会,并制定了《突破发展常州旅游业三年(2011—2013)行动计划》。据了解,常州将重点打造“十大拳头产品”,力争花五年时间建成旅游强市。

“十二五”是常州旅游业的黄金发展期,常州力争花五年时间打造成旅游强市。到2015年,接待国内外游客6000万人次,旅游总收入940亿元,比2010年分别增长1.1倍和1.68倍。其中,海外游客占游客总量的比重由2010年的1.26%提高到3%左右,接待长三角以外游客的比重由2010年的10%提高到25%。旅游增加值占全市GDP的比重超过7%,占现代服务业的比重

超过15%,旅游就业人数占全市就业总人数的10%左右,旅游购物消费占旅游总消费的比重达到28%。力争到“十二五”期末,常州拥有1家国家级旅游度假区、2家省级旅游度假区,2—3个国家5A级旅游区、15个国家级旅游区。

“十二五”常州旅游业重点项目总投资力争达到300亿元,重点打造常州旅游“十大拳头产品”。其中包括,环球恐龙城重点开发好迪诺水镇、时光城、养生天地、恐龙园四期等项目;天目湖旅游度假区加快推进天目湖大溪水库、平桥石坝、南山竹海二期、天目湖旅游小镇等项目建设,力争创建为国家级旅游度假区等。 谢蕴之 晁静

»网友爆料

“大雨天后11号楼下沉了,有点吓人。”昨日上午,有网友发帖称,位于武进湖塘的一个小区有幢楼出现下沉。对此,开发商的解释是,问题出在当初该处的塔吊基坑回填土,并非地基下沉,且与房屋结构没有任何关系。

下了场雨 小区楼房下沉了?

开发商:问题出在塔吊基坑回填土

网友发帖:因为下雨楼房下沉?

昨天上午,常州两家网站上有网友发帖称,位于武进湖塘的一小区有幢楼出现下沉。据网友讲,这次大雨后天隽峰11号楼下沉了半尺,“下沉的程度很明显,一眼就看出来了。一场雨就冲下去半尺,接下来的雨越来越大,而且明后天都有雨,真不敢想象……楼歪歪?楼脆脆?还是楼折折?”帖子后面,网友还贴出一张照片,上面显示一台挖土机正在一幢楼前施工。

一幢楼下沉?此消息一在网上发布,就受到不少网友的关注。有网友表示,“有点吓人。”不过,也有网友提出质疑,“肯定是假的,地基不敢瞎弄啊。”还有网友说道,“这是土方回填的问题,不会影响到地基,如果地基是这样的话,楼房早倒掉了。”

施工人员:塔吊基坑回填土导致

真相到底如何?昨天下午,记者来到位于常武路西侧的这个小区。在小区11号楼单元楼门前,记者找到帖子中照片所拍摄的施工现场。此时,有五六名工人正在施工,边上停着一台黄色的挖土机。与照片中不同的是,这里已经被挖下去两米深左右,在单元楼门前形成了一个大沟。沟底有两名工人正将一根白色的水管与两头露出的口子相对接,据施工人员讲,这是污水管。

现场施工的负责人王师傅告诉记者,单元楼门前原来是个台阶,前两天出现下沉的情

况,“下沉大概有几公分,整个台阶包括台阶下面的水泥地面都下沉了。”说着,王师傅指了指单元楼门外边红色花岗岩上留下的痕迹,“其实就是基坑里的回填土下沉了。”

他说,造成下沉的原因是当初单元楼门前正好是一个施工用的塔吊,塔吊的基坑有好几米深,完工后塔吊拆掉再将土回填,上面再铺上混凝土修建台阶。“可能是回填土有点问题,你看那些现在挖出来的土,质量不好,都是些垃圾,里面有蛇皮袋还有破布。”他说,施工队是前天进场的,已经将回填土挖了出来,重新填进去拌有石灰的土方,上面再用钢筋混凝土加固。

王师傅说,出现下沉与楼房的地基肯定没有关系,“这个楼有30多层,要是地基出现问题,那还得了吗?这个楼房的地基很深的。”

开发商:不会影响到房屋安全

随后,记者来到该小区的物业公司。物业公司一位张姓人士告诉记者,11号楼是5月份交付的,至于单元楼前出现的问题,“肯定不是地基下沉,与房屋的主体结构也没有任何关系,不会影响到房屋的安全。”

张姓人士说,出现下沉,一方面与塔吊基坑的回填土有关,另一方面可能与地下管道渗水造成土质松软有关。事情发生后,公司方面立即组织人员现场查看并采取相关措施。她说,估计四天内就可以完工。

另外,张姓人士还告诉记者,网上所谓的“地基下沉”是谣传。 刘国庆

»天气

龙城昨起入梅 强雷电天气增多

从昨天起,龙城已经“入梅”了。气象台相关负责人表示,入梅后阴雨天气会增多,今天就会迎来一次大到暴雨的降水过程,预计雨量可达40~70毫米,局部60~90毫米,并可能伴有强雷电、雷雨大风等强对流天气。降雨的同时气温也会下滑,白天最高温度只有22℃,最低温度19℃。明天是阴天,后天多云,温度稍有回升,不过18~19日还有一次明显的降水过程。

据悉,今年梅雨将呈间歇性、短时降水强度大等特点,入梅后强降水、强雷电等灾害性天气发生的几率明显增多。提醒市民及时关注天气变化。 张敏

»资讯

快来报名参加 全国青奥知识大赛

2014年,第二届夏季青年奥林匹克运动会将在南京举办。为了传播青奥知识,一场全国青年奥林匹克知识大奖赛正在如火如荼地进行。据介绍,大赛分为电视、网络和声讯三种形式,除了电视竞赛是针对全国12—18岁的中学生外,其他都是面向所有人,不限定年龄。感兴趣的市民都可以参与。

在奖项设置上,参加全省电视竞赛总决赛的代表队中会评出一、二、三等奖各1名,优胜奖9名;参加网络竞赛、声讯竞赛的选手中会评出一等奖各1名,二等奖各10名,三等奖各50名。其中,一等奖获得者将参加“青奥交流团”赴欧美名校开展文化教育交流活动,并获得2014年青奥会开幕式门票的套票1套。目前,常州赛区的电视竞赛已经过了初赛和复赛阶段,决赛将于6月22日在田家炳中学拉开帷幕。 张敏

流浪未成年人 今起有了受助点

今日,常州市慈善总会在救助管理中心挂牌设立流浪未成年人生活受助点。据介绍,成立生活受助点的目的是让常州市的慈善救助惠及到更多的人,让流落异乡的未成年人也能感受到常州的温暖。

为保障流浪未成年人合法权益,2010年救助管理站就对流浪未成年人救助保护中心进行了改造,并得到市慈善总会的大力支持。在救助设施得到改造的同时,建立了流浪未成年人功能房,以满足流浪未成年人日常生活、学习、娱乐等需要。

承文菊 李梦雅

女司机9年无偿献血 荣获先进个人称号

9年来,溧阳客运有限公司3路公交车女司机张云芳,坚持无偿献血和捐献造血干细胞,献血量累计达到1.5万毫升。6月13日,她被卫生部评为“全国无偿献血奉献奖金奖”,并荣获“常州市无偿献血先进个人”的称号。

目前,常州城区年供红细胞量为12.6吨,按户籍人口计算,城区人均献血量6.1毫升,居全省第一。城区累计设有献血点16个,其中9个为献血屋,献血点总数和献血屋数量均居全省首位。值得一提的是,常州有个稀有血型O型群,曾成功救助8个垂危病人。据统计,常州无偿献血志愿服务队累计服务时间达38656小时,诞生五星级志愿者6人,四星级及以下志愿者30人,成为全省志愿服务时间最多的无偿献血志愿者队伍。

王玉